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　９月28日、出町区集会所にて懇親会が開催されました。新型コロナウイルス感染症の影響で、公民館活
動や外出支援など町外へ出る機会が減少するなか、区民の方々に少しでも今の生活に楽しみを持ってもら
えるようにと企画されました。
　当日は区長や民生委員を招待して22名の参加があり、３密対策を行いながら荒尾警察署より３名の方を
招いて「詐欺・防災・交通事故」について講話がありました。昨年の件数と比較しながらの内容で分かりや
すく、みなさん意識がより高まってこられたと思います。
　講話後は「ながす雑学検定」が行われました。「長洲町に住む100歳以上の人数は？」など、いくつかの
難問にも挑戦され、みんなで知識を出し合いながら楽しく問題を解いていきました。
　次にビンゴゲームが行われ、この日のために用意された豪華賞品をゲットしようと、みなさん士気高揚さ
れていました。しかし、最初にリーチになったのになかなかビンゴにならず、「これも日頃の行いか～」と
肩を落としつつも賑わいながらゲームを楽しみました。
　最後の昼食会でもサプライズで賞品が用意されており、最初から最後までさまざまな楽しみが催され、と
ても盛り上がった懇親会になりました。

　９月10日（建浜区）、11日（下本町区）、14日（中町区）、
24日（東荒神区）において、地域の困りごとの早期発見と
情報の共有を図るため見守り会議が開催されました。
　地域で見守りをされている区長、民生委員、ふれあい地
区社協福祉協力員、シルバーヘルパー（老人会）が一堂に
会し、見守り活動をする中で気づいたことや課題などを話
し合い、見守りが必要な方に関してはみんなで協力し、問
題が発生した時の連絡体制を明確にするための見守りネッ
トワークの構築について話し合うことができました。
　また、新しく民生委員になられた方も、シルバーヘル
パーの方々との顔合わせや、シルバーヘルパーの方々から
地域の中で気になる方の情報共有など、今回の見守り会議でさまざまな意見を交換することができました。
　今後も、定期的に見守り会議を開催し、安心して住むことができる地域にしていければと思います。
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「見守り会議」～見守りネットワークの構築に向けて～

建浜区での見守り会議
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　「どこに相談していいかわからない」「こんなことで相談
に行っていいの？」と悩まずにお気軽におたずねくださ
い。弁護士が相談に応じます。
　相談料は無料で、個人の秘密は固く守られます。

　11月は熊本県の「ボランティア月間」となっており、
県内各地でさまざまな啓発活動が行われています。長洲
町におきましては、今後のボランティアの振興につなげ
ていくことを目的に、毎年11月３日（文化の日）に町
内の清掃活動としてクリーンウォークを開催しています。
　皆様のご参加を心よりお待ちしていますので、お気軽
にご参加ください。
〇と　　き　11月３日㊋
〇時　　間　９時から10時40分
〇共　　催　長洲町手をつなぐ育成会
　　　　　　長洲町社会福祉協議会
〇集合場所　腹赤・六栄校区の方は、ひまわりの里

にご集合ください
長洲・清里校区の方は、中道児童公園
にご集合ください

〇日　　程　 ８：30～ ８：50　　受付
　　　　　　 ８：50～ ９：00　　開会式
　　　　　　 ９：00～10：30　　活動
　　　　　　10：30～10：40　　閉会式
〇対 象 者 　町内住民、町内企業
〇持 ち 物 　汚れてもいい作業着か歩きやすい服装でお

いでください

■日      時　11月17日㊋、12月15日㊋
■場　　所　中央公民館　研修室２
■定　　員　各月４人（予約が必要です）
■相談時間　１人30分（午前10時から正午まで）
■料　　金　無料
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会員加入ありがとうございました
 長洲町社会福祉協議会会員加入運動へご協力いただ
き、誠にありがとうございました。皆様から寄せら
れました会員会費においては、地域福祉活動のため
に活用させていただきます。 

法人及び団体一覧(受付順・敬称略)
一茶園、ひさや、㈲谷鉄筋工業、村上トラベル、内野海産㈱、㈲アドスタッフ、㈲港産業、長洲町商工会、熊本北部
漁業協同組合、㈲くすりの林田、アクアテクニカル㈱、㈱那須商会、整備組合荒尾長洲支部、電気プラザさかなし、
有明フェリー振興㈱、㈲梅崎、㈱山本組、㈲オオサキ、熊本中央信用金庫長洲支店、長洲ガス㈲、㈲西部建設、有明
成仁病院、興亜建設工業㈱、長洲運送㈱、楯岡茶舗、社会福祉法人池修会、北本石油店㈲、信和建設㈱、㈱肥後銀行
長洲支店、長洲町石油組合、(資)栗原工務店、よね村、田宮二郎内科、長洲町歯科医師会、NPO法人スローすてっ
ぷ、ひまわりの里、JAたまな長洲総合支所、㈱ユーマートトクナガ、名石浜工業会、花谷建設㈱、小山工業㈱

 【内　訳】
　特別会員　　　　
　賛助会員
　一般会員

１７０,０００円
　１３８,０００円
２,５５４,０００円

１４件
２９件

５,１０８件

令和２年度実績額 2,862,000円

行政区 寄付者名 物故者名
宮 ノ 町 寺中　敬子 魚島　トメ
清 源 寺 中甑　幸一 中甑　　欽
松 原 松永千佳子 松永　政二
腹 赤 宮辺　輝雄 宮邊ミサヲ
腹 赤 榮　　由美 榮　　郁秀
清 源 寺 濵田　重德 濵田シゲ子
葛 輪 西山　敬一 西山　春子
新 町 池上　雅一 池上ミチ子
新 山 杉野　義則 杉野キミ子
梅 田 坂本　邦子 坂本　隆広
出 町 豊田　俊一 豊田キミヨ
東 荒 神 德永　　款 德永ムツ子
宮 ノ 町 千代村芳和 千代村俊子
下 東 濱崎　忠利 濱崎　重人
西 荒 神 山田　典子 山田　　弘
新 山 江頭　文隆 江頭三代子
梅 田 中島　恒士 中島　　代
今 町 竹川　峰子 竹川　憲一
駅 通 服部　秀夫 服部トヨミ
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